
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до 

пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами))

1 Назва предмета закупівлі Електрична енергія для гуртожитків
ДК 021:2015- 09310000-5 - Електрична енергія

2 Вид процедури Закупівля без використання електронної системи
3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-31-005893-а
4 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 
визначені відповідно до потреб замовника та з 
урахуванням вимог законодавства.

Згідно пп.6 п.13 постанови Кабінету Міністрії 
України від 12 жовтня 2022р. № 1178 «Про затверджена 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законох 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правовогс 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» (зі змінами) (далі - 
Особливості), придбання замовником товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 
- відмінено відкриті торги через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у 
строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет 
закупівлі, його технічні, ^кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також 
вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 
визначені замовником у тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума 
договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 
вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, які 
відмінено через відсутність достатньої кількості 
учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета 
закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 
зазначений в тендерній документації.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно 
до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Виконавець: Оксана ПОЧОТОВА
Тел. 095-933-69-60



У разі укладення договору про закупівлк 
відповідно до цього пункту замовник разом із звітом пре 
договір про закупівлю, укладений без використанн) 
електронної системи закупівель, оприлюднює І 
електронній системі закупівель договір про закупівлю те 
всі додатки до нього, а також обгрунтування підстави для: 
здійснення закупівлі відповідно до цього пункту. 
Обгрунтування у вигляді розпорядчого рішення 
замовника або іншого документа готується 
уповноваженою особою або іншою службовою 
(посадовою) особою замовника та погоджується 
(затверджується) керівником Замовника або іншою 
особою, визначеною керівником замовника.

ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний 
інститут» була оголошена закупівля за процедурою 
відкриті торги (з особливостями) в електронній системі 
закупівель за ідентифікатором № UA-2025-12-16-002847- 
а. яка була автоматично відмінена електронною системою 
закупівель (предмет закупівлі - ДК 021:2015 код 
04310000-5 -Електрична енергія (Електрична енергія для 
гуртожитків) відповідно до п. 51 Особливостей - 
«неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк, установлений замовником 
згідно з цими особливостями».

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є 
необхідність та підстави прийняти рішення щодо 
здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі 09310000-5 - 
Електрична енергія (Електрична енергія для гуртожитків) 
відповідно до підпункту 6 пункту ~ЕЗ Особливостей.

5 Обгрунтування розміру 
бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 
до розрахунку до кошторису на 2026 рік.

6 Очікувана вартість 
предмета закупівлі

1 296 000,00 гри. з ПДВ.

7 Обґрунтування очікуваної 
вартосі і предмета 
закупівлі

Розрахунок здійснено на підставі тарифів на
електроенергію, затверджених Постановою Кабінету 
Міністрів України від 5 червня 2019 року №483 «Про 
затвердження Положення про покладення спеціальних 
обов’язків на учасників ринку електричної енергії для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 
функціонування ринку електричної енергії» (зі змінами), 
а саме - 4,32 грн/кВт/год (з урахуванням ПДВ).

Заступник директора з 
науково-педагогічної роботи, 
інноваційної діяльності та розвитку - /\ндрій ІВАНОВСЬКИЙ
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